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Acta N.172 ORDINARIA Celebrada por el Concejo Municipal de la 

Municipalidad de Alajuelita a las diecinueve horas de martes 15 de agosto del dos mil 
veintitrés   con la asistencia de los señores. 

REGIDORES (AS) PROPIETARIOS  

 Jonathan Miguel Arrieta Ulloa. Presidente  

 Iris Figeac Zúñiga, 

 José Alex Reyes Gómez  

Laura Alicia Arauz Tenorio, vicepresidente  

Ronald Mendoza Carmona 

Noilyn López Marín   

José Alonso Salinas Prendas  

Regidores Suplentes 

Grettel Andrea Murillo Quirós    

José Eduardo Vargas Chavarría 

Flor Zúñiga Rodríguez 

Enrique Martin Mora Monge  

Kleyber Álvarez Mora 

Patricia Guido Chinchilla  

Natalia Mariela Rojas Brenes 

 Síndicos Propietario 

Ismael David Siles Acuña   

Héctor Alonso Hidalgo Sánchez 

Rosibel Calderón Chinchilla  

Saúl Serrano Álvarez   

Gustavo Adolfo Reyes Castro 

Síndicos Suplentes 

María Guiselle Torres  

Cynthia Catalina Barrantes Bolaños  
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José Luis Morales Corrales   

Iris Raquel Salas Vindas   

Modesto Alpizar Luna  

ALCALDE MUNICIPAL 

Emilia Martínez Mena   

SECRETARIO CONCEJO MUNICIPAL 

 Las personas que se encuentran ausentes NO son de pago correspondiente de la dieta 

son: María Guiselle Torres 

Orden del día 

1. Aprobación agenda 172.  

1.1 Oración.  

2. Audiencia.   

3. Lectura y tramitación de Correspondencia. 

4. Asuntos de trámite Urgente a criterio de la Presidencia  

5. Asuntos de la Alcaldía  

6.       Convocatorias. 

7.       Dictamen de Comisiones  

8.       Mociones 

9. Iniciativas de los miembros del Concejo. 

10. Cierre de Sesión  

 

CAPÍTULO I 

Art 01. Oración realizada por Noylin López  

Presidente Municipal. 

Muchas gracias don Noilyn, y desearles a todas las mamás del Concejo Municipal y a la 

Laurita en especial que ahorita va a ser mamá un que hayan pasado muy feliz día igual 

que a todas las mamás del pueblo de Alajuelita también de parte del Concejo Municipal 

en pleno. 

Art. 02 Aprobación de agenda. Se aprueba por unanimidad 

Regidor Alex Reyes.  

buenas noches para todos y todos también desearle a que hayan pasado un lindo día 

todas las madres del Concejo de los funcionarios y todo tanto el Alajuelita y más allá 

porque mi madre también, o sea, decirles que hayan pasado un buen día, positivo y mi 

voto es positivo y mi voto es positivo Noylin. Buenas noches presidente. 
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CAPÍTULO II 

2. Audiencia. 

No tenemos el día hoy.  

CAPITULO III 

3. Lectura y tramitación de Correspondencia. 

3.1 Nota de invitación de Delegación Policial de Alajuelita.  

Se recibe invitación de la Policía Fuerza Pública. La mesa de articulación para el 24 de 

agosto a las 9:00 am en la casa Pastoral del Llano. De pate de Sub-Intendentes Dimas 

Bustos, de la Delegación Policial de Alajuelita.   

 

Se toma nota y de conocimiento. 

3.2 nota de renuncia al Partido PNG. 

Se recibe oficio de fecha Alajuelita San Jose 11 de agosto del 2023, Solicitud de Renuncia 

al Partido Nueva Generación Señor:  Presidente Concejo Municipal de Alajuelita. 

Por este medio reciban un caluroso saludo esperando se encuentren muy bien. A su vez 

remito mi solicitud a quien corresponda mi renuncia como miembro participante del 

Partido Nueva Generación. por lo que continuare por lo que resta como independiente 

por lo demás muy agradecido por las personas que creyeron en mí, y la oportunidad 

que me brindaron en su momento a pesar de mis condiciones especiales. Y esperando 

éxitos para el partido. Por lo consiguiente poder seguir sirviendo a mi Distrito y Cantón 

en otra formas y manera. Un millón de gracias.  Se suscribe Jose Luis Morales Corrales. 

Cedula 106080176.  

Se toma nota y de conocimiento. 

CAPITULO IV 

4. Asuntos de trámite Urgente a criterio de la Presidencia 

No hay el día de hoy.  
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CAPITULO V 

5. Asuntos de la Alcaldía. 

Sí, muy buenas noches. Un saludo cordial a todos y todas, la felicitación especial a todas 

las madres hoy en día tan particular, sabiendo que el día de las madres se debe celebrar 

todos los días, y parte aclaración y nada más en forma rápida, hoy hemos a tener la 

participación de la asesora legal, sobre el tema de la Ley de 10.359 de apoyo municipal 

para adultos mayores en pobreza y en pobreza extrema, por una situación especial, 

Patricia no puede participar sin embargo, así en una forma muy resumida porque se 

han creado expectativas sobre esta sobre esta ley porque se cree o hay creencias que 

todos los adultos mayores tienen la posibilidad de aplicar a esta ley entonces.  

Provocan expectativas que no son cumplibles nada más a manera de resumen dice 

“serán beneficiarios las personas mayores de 65 años de edad en condición de pobreza 

o pobreza extrema, según los estándares de medición vigentes definidos por las 

instituciones rectoras de la materia en este caso de IMAS  con la plataforma SINIRUBE,” 

entonces vean que ya sólo eso deja a mucha gente por fuera y los adultos mayores llegan 

a la municipalidad pues con la creencia o así le han hecho creer de que pueden aplicar 

a esto, entonces eso es algo que ya nos pone en regla claro, de cuáles son las personas 

que aplican, para el próximo martes Patricia va a profundizar un poquito más en el tema 

pero quería por lo menos dejarles esa esa información para efectos de que no nos estén 

enviando a personas. 

Porque llegó una señora cuando era ejemplo, bueno, yo soy adulta mayor. Tengo más 

de 65 años, pero cuando se le hace el estudio tiene propiedades en Alajuelita tiene 

propiedades San Sebastián y otras y lógicamente, pues ya sólo eso limita para que pueda 

aplicar, cosas de esas que no llega a nosotros todos los días entonces para que tengamos 

cuidado a la hora de dar esa esa información. 

El otro tema es muy rápido porque el martes pasado cuando se dictaminó la denuncia 

contra el señor regidor don Alonso Salinas yo no participé porque no la conocía y en 

estos días me llegó y dándole revisando la denuncia, yo quiero resaltar algo muy 

importante la nobleza de la Comisión que dictaminó y esa esa denuncia y yo quiero que 

esto sea valorado porque quien corresponde porque yo estoy seguro que si esa 

denuncia hubiese sido contra Modesto  Alpizar  o contra Don Álex Reyes posiblemente 

hubieran pedido quizás hasta cadena perpetua ya, porque a veces hay se marcan 

diferencias, entonces yo creo que así es importante valorarlo porque lo que ahí dice son 

cosas muy graves y que dictaminaran. 

Solamente se diera la opción de una disculpa pública, que quién sabe si la persona que 

hizo la  denuncia, la escuchó o casi nadie le escuchó porque es muy poca la gente que se 

conecta a estas este sesiones, entonces queda como el aire, entonces seguimos haciendo 

exactamente lo mismo estamos en sesión virtual y venimos manejando o estamos 

haciendo actividades privadas y eso establece la normativa del Reglamento de sesiones 

virtuales, que eso no procede, entonces quería hacer esa observación repito reconocer 

la nobleza de ese dictamen sin embargo, queda un sinsabor de que no se hacen las cosas 

como corresponden repito seguramente si has decidido para mí para un servidor una 

denuncia, esa naturaleza o para decir alguien a don Alex- 
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Seguramente hubiesen pedido que quizás hasta cadena perpetua y todo ese tipo de 

cosas, eso es su manera de comentario, pero para que pongamos en contexto en 

realidad, las cosas que pasan en este en nuestro Concejo con esto termino mi 

participación señor Presidente muchas gracias. 

Regidor Alonso Salinas  

Muchas gracias, señor. Presidente qué pereza cuando el señor alcalde se pone a hacer 

política verdad en efecto una persona yo lo va a comentar a la gente que está 

escuchando efecto una persona que me señaló a mí por en una sesión o en varias 

sesiones estar manejando porque en algún momento estuve en un centro en un 

supermercado perdón y la disculpa que yo hice fue más que todo, o sea, salió de mí no 

fue que salió de la Comisión porque sí es cierto. Esto es una sesión municipal y debemos 

de tomarle todas seriedad del mundo, pero ese señor Alcalde esa decisión se tomó 

porque si no usted se queda sin regidores porque todos bueno, la mayoría son regidores 

y síndicos. Yo me dediqué a ver todos los vídeos. Bueno todos no perdón, gran parte de 

vídeos grabados de diferentes sesiones y estaba la regidora que usted lleva en primer 

lugar con Bullón este viniendo en un bus caminando por San José el síndico de la 

Alajuelita venía por un centro comercial no seguro no sé cuánto y al final de cuentas 

que de mí salió el hecho que bueno la disculpa mía verdad y no y no mencioné la sesión 

pasada ninguno de ellos no lo mencioné porque la denuncia o la observación iba hacia 

mí verdad este, pero sí me parece mal gusto de mal gusto porque yo soy uno ellos son 

siete ocho nueve, que les tengo las horas y todo y lo recalqué en las comisiones, verdad 

entonces al final de cuentas este sí hay para atrás si hay patadas hay para todos, verdad 

y que se hizo fue este decirle al Concejo en pleno que tomara la seriedad del caso y yo 

todavía dice la salvedad que este en el momento que yo. Mi trabajo a las 7 de la noche 

tengo que conectarme, verdad ya sea en el carro o no sé porque es la hora que salgo, 

además el reglamento de sesiones del Concejo Municipal me respalda todo lo que decía 

el señor era más que todo como un regaño porque no cabía verdad, decía que yo ingresé 

tarde ocho minutos después bueno, el Código Municipal me deja ingresar a mí 15 

minutos tarde cosa que casi nunca lo hago verdad este, pero bueno, al final de cuentas 

yo este asumir la responsabilidad y este le pedí perdón al pueblo, pero sí me parece mal 

gusto, verdad de mal gusto este lo que usted hace, verdad que al final de cuentas sus 

regidores, síndicos son los que han fallado más, pero bueno, este ese es usted señor que 

pena, muchas gracias, señor, Presidente y buenas noches. 

Síndico del Centro de Alajuelita, Ismael Siles. 

Buenas noches a todos, creo que en este momento no queda más que darle la razón a 

don Alonso precisamente yo iba a ser esa es intervención porque si nos ponemos a 

señalar, creo que muchos hemos cometido ese error, muchos me incluyo. Yo soy 

consciente de eso y como ya lo digo yo sé que también he fallado, sé que me he 

conectado muchas veces cuando voy manejando creo que aquí no solamente don 

Alonso tendría que haber una disculpa creo que muchos aquí tendríamos que dar una 

disculpa por esas situaciones, también coincido con don Modesto  esto que quizás sea 

él le hubiera sucedido eso, pues se le hubiera señalado de una manera muy particular 

este en este caso don Alonso fue el que tuvo que cargar la cruz y obviamente pedir 

disculpas, pero honestamente me voy a unir a esas disculpas porque sé que también 
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como síndico he fallado con humildad. Lo digo este y creo que más de uno aquí también 

lo ha hecho y eso queda en evidencias, porque a ver las sesiones quedan siempre quedas 

ahí expuestas. Y creo que es importante también asumir cuando uno a cuando uno ha 

cometió un error y con humildad este aceptarlo y pues obviamente corregirlo, buenas 

noches. 

Sr. Alcalde Municipal 

Sí, señor Presidente nada más, pues en buena hora que sirvan como un aprendizaje para 

todos, ¿verdad? Porque ya nos debemos el pueblo, nos tiene aquí, tenemos que 

cumplirle y efectivamente de eso se trata la vida, por eso recalco de la nobleza con la 

que se trató el tema, ¿verdad? Eso es para mí lo más importante y por qué digo esto 

porque con gran dolor con gran dolor estoy viendo lo que está sucediendo en otros 

países en el nivel político donde ahí no le andan con cosas, ¿eh? Lo que está pasando en 

Ecuador ojalá que como como costarricenses jamás lleguemos a eso, por eso resalté ese 

es el tema la nobleza con que todavía tenemos ese espíritu y ese espíritu político de 

tratar cosas como esas con el sentido que se hizo verdad, yo le repito con dolores. Estoy 

viendo lo que está pasando en Ecuador donde ya se fue un alcalde. Ahora se fue un 

candidato a la presidencia que acaban de matar a Un asesor cercano al excandidato 

cosas de esas que en Costa Rica ojalá nunca, nunca, lleguemos tenemos que diferir pero 

también las cosas hay que decirlas porque es un tema y aprender todos. Yo creo que 

con esto vamos a mejorar y eso es lo que el pueblo y a la Alajuelita quiere que todos los 

que estemos aquí, pues estemos poniendo de nuestra parte y que las sesiones cuando 

estaban sesiones, estemos en sesiones, así que eso es un poquito mi objetivo. Muchas 

gracias señor presidente. 

Síndico suplente José Luis Morales 

Sí, bueno, básicamente era secundaria las palabras de del compañero Alonso y Ismael 

básicamente aquí todos hemos cometido errores en ocasiones algunos se le ha ido la 

cámara por una u otra razón, ejemplo o tal vez ha hecho algún gesto que no debió 

derecho, yo creo que la evidencia está ahí en todas las grabaciones y ¿ahí se ve quién sí? 

Quién no, ¿quién dice algo? Que no debe decir y quién no dice nada es algo que no debe 

decir, pero sí me parece que es notorio el ejemplo y el ejemplo es de todos, o sea que 

aquí no es Alonso todos hemos cometido errores y por lo tanto yo considero que la 

Comisión fue eso lo que lo que vio. 

Me imagino yo, pero de que estamos hechos de errores y no solamente el señor Alcalde 

comete errores la Vicealcaldesa no todos estamos hechos de errores de ahí y el 

reconocerlos es de valientes, lo demás queda sobrando, pero bueno en buena hora 

porque ya no sé si en estos días vieron el zafarrancho que se hizo valga la pena en la 

Municipalidad de Escazú verdad, que no se ve agradable, sin embargo, lo nuestro pues 

no va más allá y lo que se pueda corregir en buena hora, bendiciones. Buenas noches 

para todos. 

Regidor Alex Reyes.  

 Señor Presidente un momento no. Bueno, yo entiendo a los compañeros también lo 

diría que el día en la Comisión y la denuncia estaba hacia el compañero Alonso me 
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imagino que es el que más repetitivamente lo ven que bueno de esa falta es que lo 

acusan yo sí les digo compañero que aquí este. 

Algunos compañeros tal vez lo han hecho o les ha pasado como dicen, pero este no tan 

no tanto como como el compañero que lo denunció alguien yo estoy de acuerdo de que 

bueno al menos yo en lo personal nunca he faltado siempre que he estado en la 

Comisión siempre he estado sentado frente a la computadora y el día que no he podido, 

pues no, no estaba como son varias veces que no he podido y no estoy sentado en la 

computadora y gracias a Dios nunca, he tenido problema con el internet. Entonces yo 

por ahí me ubico, no soy del montón, que dicen, pero yo creo que acá este y la denuncia 

está puesta al compañero a buena hora y ahí hizo la… se disculpó ante la gente del 

cantón en especial a no sé, compañero o compañera o bueno, vecino, vecina, no sé de 

Cantón que le mencionó, no sé quién fue si fue hombre y mujer, pero este ella buena 

hora, porque ella él fue el que y le achacaron de que faltaba mucho. Entonces, pero eso 

también es bueno porque también este a los otros compañeros que también ha estado 

faltando este también. Ponga la barba en el remojo como dice y tratemos de estar más 

más a la cámara y más en como lo indica el reglamento me dedique el reglamento y no 

hay que no hay nada que decir para eso hay un reglamento y tenemos que cumplirlo 

según lo que se indica ahí, entonces eso es lo que quería decir. Gracias, señor presidente. 

Regidor suplente Kleyber Alvares  

Muy buenas noches a todas y todos sigue escuchando esta esta conversación, ¿verdad? 

No cabe de más decir la importancia que tiene las sesiones presenciales verdad 

sabemos que ya están en conversación y que ya vamos pronto vamos a volver y muchas 

de estas situaciones se van a pues a quedar de lado haciendo las presenciales, ¿verdad? 

Ojalá que sea pronto y que y que el pueblo haga Alajuelita pues no nos esté viendo en 

esa situación porque como digo el Señor el que esté libre de pecado que tiene la primera 

piedra y la verdad es que todos si hemos cometido algunos errores aprovechando la 

virtualidad, ¿verdad? Entonces ojalá que de pronto volvamos por lo menos a sesionar 

en el Concejo Municipal ahí presencial para que para que para evitar un poco más de 

estas cosas, muchas gracias. 

  

CAPITULO VI 

6.       Convocatorias.  

dice Comisión de Asuntos Jurídicos el lunes 21 de agosto a las 7:00 pm. Alguien más que 

quiera convocar. 

Listo, ah, bueno, y el jueves verdad también en la sesión del extraordinaria virtual este 

jueves el 17 de agosto virtual sí Vamos a ver, es con el Portafolio Ciudadano De Oro. 

 

CAPITULO VII 

7.       Dictamen de Comisiones 
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dictamen de comisión Hacienda y Presupuesto gobierno de administración se reúnen 

el lunes 14 de agosto al ser las 7 y 5 los regidores quien preside Laura Araúz, Iris Figeac, 

Alex Reyes, y asesorando Flor Zúñiga y José Eduardo Vargas. 

Tema 01 modificación presupuestaria 05-2023 se recibió modificación 05 2023 

mediante el oficio m a AMG HM CP 034 de 2023 de la administración se estudió de sus 

seis partes con sus montos y se recomienda su aprobación 

8 agosto 2023 MA-AM-GHM-CP-034-2023 ASUNTO: Modificación presupuestaria 05-

2023 Adjunto a la presente me permito remitirles para su análisis y aprobación de la 

Modificación Presupuestaria 05-2023.   

Esta modificación consta de 6 partes.     

1. Administración Con el fin de mejorar el desarrollo tecnológico, se solicita una 

modificación presupuestaria específicamente para la adquisición de una licencia 

adicional de Windows Server 2022. 

Aumento: Otros servicios de gestión y apoyo ₡ 300,000.00 

Disminuye: Bienes intangibles ₡ 300,000.00 

2. Administración Para la contratación de perifoneo, para dos campañas de los 

departamentos de Gestión de Cobro y Bienes Inmuebles, por lo que se necesita pasar 

¢160.000 colones a la cuenta 5.01.01.1.03.01 Información, para poder finalizar con 

estas campañas. 

Aumento: Información ₡ 160,000.00  

Disminuye: Otros útiles, materiales y suministros ₡ 160,000.00 

3. Servicios Sociales y Complementarios Para la ejecución del Presupuesto 

Ordinario 2023 ₡6,010,365.00 y Presupuesto Extraordinario 2-2023 ₡4,000,000.00 

designado al Concejo de la Persona Joven (CPJ) de Alajuelita en los proyectos llamados: 

- Cursos de Lesco, Braille y Portugués. 

- Campeonato de Deportes No Tradicionales. 

- Festival Folclórico al Sur de San José 

- Servicio de Voluntariado. 

Aumento: Alquiler de maquinaria, equipo y mobiliario ₡ 2,000,000.00 

Publicidad y propaganda ₡ 40,000.00 

Transporte dentro del país ₡ 200,000.00 

Actividades de capacitación ₡ 3,500,000.00 

Actividades protocolarias y sociales ₡ 2,290,365.00 

Herramientas e instrumentos ₡ 200,000.00 

Productos de papel, cartón e impresos ₡ 180,000.00 
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Textiles y vestuario ₡ 1,200,000.00 

Otros útiles, materiales y suministros ₡ 400,000.00 

Disminuye: Sumas con destino específico sin asignación presupuestaria ₡ 
10,010,365.00 

4Seguridad y Vigilancia en la Comunidad. Para reforzar las cuentas debido a la 

necesidad de crear operativos antes de finalizar el año y aparte seremos la sede de la 

red nacional de policías municipales en el mes de septiembre por lo que se necesita la 

alimentación correspondiente. Respecto a la otra línea es importante reforzarla para el 

buen mantenimiento de los vehículos y la puesta en marcha de los aires acondicionados 

de las móviles, qué imposibilita la labor cuando hay lluvias permanentes, esto minimiza 

los riesgos de accidentes laborales. 

Aumento: Actividades protocolarias y sociales ₡ 300,000.00 

Mantenimiento y reparación de equipo de transporte ₡ 2,000,000.00 

Disminuye: Impresión, encuadernación y otros ₡ 300,000.00 

Repuestos y accesorios ₡ 2,000,000.00 

5. Desarrollo Urbano. Aumento para dar contenido a un plan del servicio de 

telefonía para el celular próximamente a comprar para la atención al ciudadano, para 

ingeniería, dado que se contempló de manera errónea el servicio de Telefonía en el 

Presupuesto Extraordinario 2-2023 dentro de la cuenta para la compra de equipo de 

comunicación. 

Aumento: Servicio de telecomunicaciones ₡ 80,000.00 

Disminuye: Equipo de comunicación ₡ 80,000.00  

6. Unidad Técnica de Gestión Vial (UTGV)-Asfalto General del Cantón. Actualmente 

debido a la improbación dada por la contraloría de General de la República, por lo tanto 

según se indica textualmente “La suma resultante de la aprobación mencionada del 

gasto deberá trasladarse a la partida de “Cuentas especiales” grupo Sumas sin 

asignación presupuestaria”, por lo tanto el monto designado de los ₡213.570.068,53 

colones será modificado de la siguiente manera: Aumento de 150 millones exactos en 

Vías de comunicación terrestre para el proyecto de mejoramiento de la red vial 

cantonal, compra, acarreo y colocación, para una intervención de 1000 toneladas de 

asfalto en carpeta, 730 toneladas en ba-cheo formal y 3071 m2 de perfilado en varios 

sectores del cantón de Alajuelita. Aumento de 63,570,068.53 exactos para el proyecto 

de construcción de aceras en concreto premezclado con loseta para personas no 

videntes y construcción de cordones de caño en concreto premezclado en varios 

sectores de Alajuelita para un total de 706 ml de intervención peatonal y desfogue 

pluvial.   Aumento: Vías de comunicación terrestre (UTGV) ₡ 213,570,068.00 

Disminuye: Sumas libres sin asignación presupuestaria (UTGV) ₡ 63,570,068.53 

Sumas libres sin asignación presupuestaria (Asfalto General del Cantón)  

₡ 150,000,000.00. 
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CODIGO PARTIDA PRESUPUESTARIA DISPONIBLE AUMENTA DISMINUYE SALDO 

PROGRAMA I

5.01.01 ADMINISTRACIÓN  GENERAL

SERVICIOS

5.01.01.1.03.01Información 680.000,00 160.000,00 0,00 840.000,00

5.01.01.1.04.99Otros servicios de gestión y apoyo300.000,00 0,00 300.000,00 0,00

MATERIALES Y SUMINISTROS

5.01.01.2.99.99Otros útiles, materiales y suministros1.000.000,00 0,00 160.000,00 840.000,00

BIENES DURADEROS

5.01.01.5.99.03Bienes intangibles 0,00 300.000,00 0,00 300.000,00

5.02.10 SERVICIOS SOCIALES Y COMPLEMENTARIOS

SERVICIOS

5.02.10.1.01.02Alquiler de maquinaria, equipo y mobiliario0,00 2.000.000,00 0,00 2.000.000,00

5.02.10.1.03.02Publicidad y propaganda 0,00 40.000,00 0,00 40.000,00

5.02.10.1.05.01Transporte dentro del país 0,00 200.000,00 0,00 200.000,00

5.02.10.1.07.01Actividades de capacitación 0,00 3.500.000,00 0,00 3.500.000,00

5.02.10.1.07.02Actividades protocolarias y sociales0,00 2.290.365,00 0,00 2.290.365,00

MATERIALES Y SUMINISTROS

5.02.10.2.04.01Herramientas e instrumentos 0,00 200.000,00 0,00 200.000,00

5.02.10.2.99.03Productos de papel, cartón e impresos0,00 180.000,00 0,00 180.000,00

5.02.10.2.99.04Textiles y vestuario 0,00 1.200.000,00 0,00 1.200.000,00

5.02.10.2.99.99Otros útiles, materiales y suministros0,00 400.000,00 0,00 400.000,00

CUENTAS ESPECIALES

5.02.10.9.02.02Sumas con destino específico sin asignación presupuestaria10.010.365,00 0,00 10.010.365,00 0,00

5.02.23 SEGURIDAD Y VIGILANCIA EN LA COMUNIDAD

SERVICIOS

5.02.23.1.03.03Impresión, encuadernación y otros968.000,00 0,00 300.000,00 668.000,00

5.02.23.1.07.02Actividades protocolarias y sociales107.359,78 300.000,00 0,00 407.359,78

5.02.23.1.08.05Mantenimiento y reparación de equipo de transporte3.245.408,37 2.000.000,00 0,00 5.245.408,37

MATERIALES Y SUMINISTROS

5.02.23.2.04.02Repuestos y accesorios 7.984.424,77 0,00 2.000.000,00 5.984.424,77

PROGRAMA II

5.02.26 DESARROLLO URBANO

SERVICIOS

5.02.26.1.02.04Servicio de telecomunicaciones 0,00 80.000,00 0,00 80.000,00

BIENES DURADEROS

5.02.26.5.01.03Equipo de comunicación 80.000,00 0,00 80.000,00 0,00

PROGRAMA III

5.03.02.01 Unidad Técnica de Gestión Vial

BIENES DURADEROS

5.03.02.01.5.02.02Vías de comunicación terrestre33.608.666,79 213.570.068,53 0,00 247.178.735,32

CUENTAS ESPECIALES

5.03.02.01.9.02.01Sumas libres sin asignación presupuestaria63.570.068,53 0,00 63.570.068,53 0,00

5.03.02.03 ASFALTO GENERAL DEL CANTON

CUENTAS ESPECIALES

5.03.02.03.9.02.01Sumas libres sin asignación presupuestaria150.000.000,00 0,00 150.000.000,00 0,00

Totales 271.554.293,24 226.420.433,53 226.420.433,53 271.554.293,24

-                 

-                 

Disponible-Saldo

Aumenta-Disminuye

MUNICIPALIDAD DE ALAJUELITA

MODIFICACION PRESUPUESTARIA N. 05-2023

APROBADA EN LA SESION N.  ORDINARIA. ACUERDO N.     DE 
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Se somete a votación:  se aprueba POR UNANIMIDAD y se aplica el Art.45 C.M. 

QUEDANDO EN FIRME con sus estudió de sus seis partes con sus montos. 

Tema 02. Terna de la Escuela Abraham Lincoln. 

Se recibe terna a la escuela Abraham Lincoln, mediante el oficio DR SJC SCE06 EARL092 

2023 del señor director Carlos Camacho Moscoso avalado por el Máster Marco Vinicio 

Arroyo, supervisor del circuito 06 esta comisión recomienda por parte se recomienda 

por parte de esta comisión a las siguientes personas: 

Junta Directiva de la Escuela Abraham Lincoln, Pablo Cesar Gonzalez Quesada cedula 1-

1290-0538, Laura Patricia Bustos Busto, cedula 108320482, Cynthia Maria Diaz Viquez 

cedula 1-08290906 Ethel Inés Abarca López cedula 1-0885-0280, Mainor Jesus Artavia 

Mora cedula 1-0988-0854. para que se hagas la comunicación para sus respectivas 

juramentaciones. 

Se somete a votación:  se aprueba POR UNANIMIDAD y se aplica el Art.45 C.M. 

QUEDANDO EN FIRME con sus estudió de sus seis partes con sus montos. 

    

CAPITULO VIII 

8.       Mociones 

No hay moción que tratar  

CAPITULO IX 

9. Iniciativas de los miembros del Concejo. 

Síndico del Centro de Alajuelita. 

Señor Presidente quería saber qué posibilidades hay de que me puedan facilitar la sala 

de sesiones del Concejo para el próximo viernes a partir de las seis y media es que 

queremos hacer la sesión de Concejo ampliado el de distrito entonces a ver si me 

pueden ayudar con eso no sé si tener que hacer una cartita. 

Presidente Municipal 

Si haga la cartita y se la envía mañana Emilia, para que le haga el trámite 

correspondiente a ver cómo estamos con el cupo. (Sindico, ahí está bien perfecto).  

Regidor suplente Kleyber Alvares 

Gracias, presidente así muy rápido este a todo el pueblo de la Alajuelita, verdad felicitar 

a los hijos que tienen su madre viva, verdad que ojalá Dios quiera y la disfruten porque 

a veces este es el día de las madres y el que tiene que estar más felices uno de tener la 

verdad desgraciadamente pues ya yo no tengo mi mamita pero todos los que la tienen 

el Concejo Municipal, Laurita que va a ser madre ahorita va a saber lo que es una vida 

de solo belleza, verdad ser madre padre es lo más lindo que hay en el mundo y que Dios 

los bendiga y ojalá que sean comprensivos con sus papás y los hombres ya no están. 

Vieran como hacen falta. Muchas gracias y buenas noches. 
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Síndico suplente Jose Luis Morales 

Sí, no iniciativa era una cuestión ahí con algunos detallitos ahí. Pero próximo martes y 

yo lo permite para hacerla también por escrito porque son varios temitas y así les envío 

las fotos.    

Regidor Alonso Salinas 

Gracias, señor Presidente quiero hacerle la invitación a todo el Concejo este bueno, soy 

sirviendo como intermediario más bien el equipo de fútbol sala así se llama FERCONCE 

proceso  la Alajuelita, juega el día dos de septiembre creo que es sábado, si no me 

corrigen a las 8 de la noche en el Liceo de al Alajuelita, entonces todo el Concejo está 

invitado nada más cualquier cosa ahí coordinamos algunas cosas el fin de esto es para 

que vean la gente que está jalando este equipo y el proceso que ellos llevan divisiones 

menores el trabajo que están haciendo entonces ojalá podamos ir todos para que nos 

guarden ahí el espacio y veamos el proceso que están llevando estos muchachos en 

buena hora para el bien de la Alajuelita. Muchas gracias. 

Presidente Municipal  

Recordarles también mañana, la actividad en el Liceo de Alajuelita que se invitó al 

Concejo a las 6:00 de la tarde, el martes pasado que nos ha mandado la invitación del 

Liceo de Alajuelita la inauguración de unos juegos y el campo Categoría sea para 

atletismo también a las 6 pm. Por aquello para recordarles. ¿nadie más?  

ok, compañeros con esto entonces llegamos al final de la sesión número 172 de hoy 

martes 15 de agosto del año de 2023. Muchísimas gracias a todos. Nos vemos mañana 

lo permite y el jueves y no me los bendiga se cierra la sesión.  

 

CAPITULO X 

10. Cierre de Sesión                                                                                                                                                                                                                                     

 

CIERRE DE LA SESIÓN VIRTUAL, AL SER LAS DIECINUEVE HORAS Y TREINTA UN   

MINUTOS.  El SEÑOR PRESIDENTE JONATHAN ARRIETA ULLOA LEVANTA LA SESION  

 

 

JONATHAN ARRIETA ULLOA                   EMILIA MARTINEZ MENA  

PRESIDENTE MUNICIPAL                                                SECRETARIA MUNICIPAL  

  


